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HAmsn: Enena
Bo3spact: 45

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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BeposTHOCTL 3aYaThsi €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPY TAKOM CIIEPMOTIPaMMe MOXKET ObITh CHUXKEHa
(BBICOKHH yPOBEHb BI3KOCTH, CHUKEH IIPOLEHT MOOBUKHEIX CIIepPMaTo30ua0B). ClIeyeT BHIIONMHUTE
CTIIePMOTPAMMY ITOBTOPHO (KaK MUHUMYM - Yepe3 2 - 3 Heflenu OJIs UCKTIOUEHUS OIIUOKY
nabopaTtopuu). Ecu n3aMeHeHUs COXPAHSITCS, TO HE0OXOOUMEL OCMOTP U 06CIejoBaHNe Y aHAPOJora
M7 BRISICHEHUST PUYKUHBI U3MEHEeHHUH ¥ om0dopa JIeYeHUs.



